

## Výsledok výberového konania

Na základe výberového konania, ktoré sa uskutočnilo dňa 27. 04. 2023, v súlade s vysokoškolským zákonom 131/2002 Z. z. a v súlade so Zásadami výberového konania na obsadzovanie vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na STU v Bratislave Vám oznamujeme výsledok výberového konania na funkčné miesto docenta.

Zoznam členov výberovej komisie v rozsahu meno a priezvisko	Alena Galajdová Aleš Janota Pavol Tanuška Pavel Važan Róbert Vrábel	
Meno a priezvisko, rodné priezvisko, akademický titul, vedecko-pedagogický titul alebo umelecko-pedagogický titul, vedecká hodnosť	<b>Zdenko Takáč, doc., RNDr., PhD.</b>	
Rok narodenia	1975	
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast	<b>Mgr.</b> 1993-1998, Učiteľstvo matematika-fyzika, Matematicko-fyzikálna fakulta UK Bratislava <b>RNDr.</b> 2003, Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach <b>PhD.</b> 2007, Teória vyučovania matematiky, Prírodovedecká fakulta UPJŠ v Košiciach <b>Doc.</b> 2017, Aplikovaná matematika, Stavebná fakulta STU v Bratislave	
Ďalšie vzdelávanie		
Priebeh zamestnaní	<b>1999-2010</b> Odborný asistent, Pedagogická fakulta KU v Ružomberku <b>2010 – 2017</b> Odborný asistent, Fakulta chemickej a potravinárskej technológie STU v Bratislave <b>2017 – 2023</b> Docent, Fakulta chemickej a potravinárskej technológie STU v Bratislave	
Priebeh pedagogickej činnosti (pracovisko/predmety)	<b>PF KU v Ružomberku</b> Abstraktná algebra, Lineárna algebra, Matematická analýza, Logika a teória množín <b>FCHPT STU v Bratislave</b> Matematika I a II, Aplikovaná štatistika, Optimalizačné metódy, Fuzzy systémy <b>MTF STU v Bratislave</b> Matematika I, Inteligentné metódy riadenia	
Odborné alebo umelecké zameranie	Modelovanie neurčitosti, teória agregáčnych operátorov, fuzzy množiny/logika, umelá inteligencia, spracovanie obrazov.	
Publikačná činnosť (počty výstupov v jednotlivých kategóriách A+, A, A- a B)	A+	20
	A	14
	A-	14
	B	7

Ohlasy na vedeckú prácu - počet	Citácie v publikáciách, registrované v citačných indexoch Web of Science a v databáze SCPOUS	238
	Citácie v zahraničných publikáciách neregistrované v citačných indexoch	20
Počet doktorandov	Prebiehajúce školenie	2
	Ukončení doktorandi	0
Študijný odbor, v ktorom bude uchádzač pôsobiť	<b>Kybernetika</b>	
Počet uchádzačov	1	

Dňa 03. 05. 2023

prof. Ing. Miloš Čambál, CSc., v. r.  
dekan fakulty